

21.08.2020 г.



«Политстартап»- это постоянно действующий кадровый проект партии, направленный на выявление молодых людей в возрасте до 35 лет с активной жизненной позицией, готовых попробовать свои силы в общественно - политической жизни.

Презентация проекта в г. Сунжа в этом году состоялась 26 февраля.

«Ранее проект отлично себя зарекомендовал по всей России и, в частности, в нашем регионе. Так, благодаря совместной работе Партии, «Молодой Гвардии» и проекта, в республике по итогам ЕДГ-2019 получили мандаты 148 молодых кандидатов (до 35 лет), которые сегодня активно участвуют в общественно-политической жизни», - отметил руководитель Регионального исполкома.

Участники встречи наметили план мероприятий в рамках реализации проекта «Политстартап» на ближайший период.